
Anfrage der SPD-Fraktion im Rat der Stadt Heinsberg vom 16. Juli 2015 

 

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Dieder, 

 

die SPD-Fraktion im Rat der Stadt Heinsberg bittet um Beantwortung folgender 

Fragen, nachdem die Schwimmsaison weitestgehend abgeschlossen und beendet 

ist. Bei der Beantwortung bitten wir mitzuteilen, ob die Arbeiten von Fremdfirmen/-

personen durchgeführt wurden oder ob diese Arbeiten durch Stadtbedienstete 

durchgeführt wurden. 

 

1. Wie hoch waren die Kosten für Bewachung und Ordnungsdienst am Lago 

Laprello in den vergangenen zwei Jahren und in diesem Jahr? 

 

Antwort: 

Die Kosten beliefen sich im Jahre 2013 auf 22.919,23 €, im Jahre 2014 auf 

20.828,72 € und im Jahre 2015 bis einschließlich August auf 21.625,51 €. Es 

handelt sich hier um die Kosten des privaten Sicherheitsdienstes. 

 

2. Wie hoch waren die Kosten für die Reinigung des Geländes rund um den 

Lago Laprello in den vergangenen zwei Jahren und in diesem Jahr? 

 

Antwort: 

Die Kosten in den Jahren 2013 und 2014 beliefen sich jeweils auf insgesamt 

30.000,00 €. Hiervon entfielen 27.500,00 € auf Leistungen des Bauhofes und 

2.500,00 € durch Fremdfirmen. Die Kosten in diesem Jahr bewegen sich auf 

gleichem Niveau.  

 

3. Wurden rund um den Lago Laprello verstärkt Sachbeschädigungen 

festgestellt? 

 

Antwort: 

Sachbeschädigungen wurden wie in den Vorjahren an den Schrankenanlagen, 

den Sitzbänken, Verkehrs- und Hinweisschildern, den Abfallbehältern und an 

den Steganlagen festgestellt. 

 


